

收视率调查样本户称 电视台上门送钱作假

退休工人老孙，曾是国内调查专业机构索福瑞在某城市选定的一户“样本”家庭，因被一些电视台“收买”，提供了一些被“污染”的收视率数据，已被撤销其样本资格。记者经过艰难寻访，终于找到了这个家庭，也争取到了他们的积极配合。他们向记者披露了成为“样本”后的遭遇以及被“收买”的经过。鉴于对该家庭的保护，记者对其身份信息作了必要的隐匿。以下是她的自述。

电视台鼻子真灵

自打家里装了这个小仪器(指收视率测量仪——编者注)，真是引来不少事。

家里五口人，三代，有三台电视，都装了那个小仪器，还分别配了三个遥控器。遥控器上有我们一家五口的名字，操作不麻烦，比如孙子要看电视台放的“喜羊羊”，选择了频道，就按一下自己对应的名字代号，谁看就按谁的键。

是去年4月装的这玩意儿。一

位不认识的女同志敲门来问，说是否愿装一个电视测量仪，一个月给我们50元的调查费。不就是看节目时让我们按一下写有自己名字的遥控器吗？我们没多想就答应了。

可装了以后，麻烦真是不断啊。家里的电话、姓名、地址啊，好像全国各地的卫视台就都知道了似的。

电视台的鼻子真灵啊。才装没几天，外省市一家电视台就找来。记得那天是周末，来说，晚上他们卫视台8点到9点半有个很好看的节目，说我们收看会有奖品。这个电视台我们以前不怎么看，但这档节目也是一周一次，完成他们的要求，不难，看看就看看吧。

人家说话还真算数。一个月后，我家就收到了他们寄来的茶叶。逢年过节，还有礼品，东西不算贵重，但一个月一寄，也不易。

后来，对方来电话要求我们每天晚上看一个半小时他们台的电视剧，我就有些不大开心了。再后

来，他们就不寄东西改送钱上门了，每个月200元，不少，人又客气。弄得我们也有点不好意思了。

骚扰电话没完没了

我们装这个仪器，都是签了保密合同的。但是，合同签了不到一个月，这家里的骚扰电话，真是太多了，都是各地电视台打来的，我直接接到的就有五六家电视台希望“合作”的电话，儿子也接到好多。我向上门来维修机器的人反映过，抱怨过，师傅说，你不要理他们。可我们不理，这骚扰电话也没完没了啊。

我们心里也气啊。明明说好是信息保密的，怎么这么多人知道我家信息？我也想知道，谁把我们的信息泄露出去的。

我选了“收买”条件最好的一家卫视台节目，每天一开电视，就锁定这家频道，坚持了起码大半年。本来，家里最喜欢看本地电视台，可人家电视台礼金高，收了人

家的钱，拿了人家的礼，我也要负责任的。再说了，现在电视台节目也差不多，一个电视剧几家同时播，看哪台不都差不多？而且，人家的节目也不错。

电视台“盯”得也很紧啊，经常给我们打电话，查问我们今天有没有看他们的节目。

合作“行情”涨了

今年春节，索福瑞来了位小伙子，很不满地把我们的仪器拆掉了。

有些电视台不知道我们家不是“样本”了，前不久还有个较偏远的西部电视台的小伙子上门来，带了一些食品礼物，还说，我们每个礼拜花两个晚上看他们台，就再送来400元钱。看来，竞争让行情看涨了。

当初听索福瑞的人讲，装这个仪器，就是为了电视收视率，代表几千几万户人家呢。什么收视率呀，我这个家庭妇女也不懂，但现在让我看呀，这收视率，假得很，也黑得很。(据《人民日报》)

国土资源部部长称 再过一个季度 房价会下降

国土资源部部长徐绍史4日称，目前房地产市场呈现出量跌价滞的态势，再过一个季度左右，房地产市场可能会面临全面调整。徐绍史在全国国土资源厅局长座谈会后的这一表态，被解读为进一步确认政府第二波楼市调控即将开始的信号。

为遏制部分城市房价过快上涨，4月中旬以来，中央接连重拳出手调控楼市，掀起新一轮楼市调控风暴。新政出台两个多月，中国主要城市住房成交量锐减。徐绍史说，到目前为止，在房地产调控政策的作用下，内地主要城市房地产市场呈现出量跌价滞的态势，预计再过一个季度左右，部分地区房地产市场将面临全面调整，房价会有所下降。(据新华网)

我国启动首次帆船环球航海 公开招募60名船员

“2011中国环球航海行动”5日在北京正式启动，这是我国首次举办无动力帆船编队环球航海行动。今年年底，环球航海行动将公开招募60名随行船员。

环球航海计划于2011年8月起航，2012年7月返回中国，在海上航行185天。航经27个国家和地区的33个站点，航程32000海里。

船员选拔将从今年11月开始，之后将进行为期6个月的专业培训。年龄在18至50岁的全球华人都可以参加选拔。

(据《北京晚报》)

广西西北部 7天小震1586次 目前余震仍不断

广西河池市公安局4日下午向记者透露，自6月28日至7月4日下午6时20分，广西西北部地区——百色市与河池市交界，共发生小震1586次，目前余震仍不断。河池市公安局等部门正动员灾民转移至安全地带。

河池市公安局介绍，河池市凤山县防震减灾指挥部的最新数据显示，广西百色市凌云县与河池市凤山县交界地震共记录到1586次，其中以0.0~0.9级的小震居多，其次是1.0~1.9级和2.0~2.9级，而3.0~3.9级仅为几次。

根据防震减灾指挥部的指示，7月3日至4日，凤山县公安局208名民警分成十多个工作组深入灾区，与政府工作人员一道逐家逐户做民众的思想工作，动员灾民转移至中小学校等安全地带。为使灾民有序安全转移，公安机关还在转移线路设置多个执勤点和交通秩序维护组，确保道路安全畅通。

广西地震局副局长、高级工程师李伟琦此前在接受媒体采访时说，凤山县地处广西巴马—博白地震活动断裂带上，为小震易发区。6月28日至29日发生的300多次小震，属于地壳正常能量释放，还没有向更高级别地震演变的迹象。(据中新网)

无锡一钢铁公司 夜班接送车起火 24死19伤

7月5日凌晨，公安人员在客车起火事故现场勘查。

7月4日23时16分许，无锡市内环高架惠山隧道由南向北隧道中段，无锡市雪丰钢铁公司一夜班接送车突然起火，经初步排查，车上乘员共45人，其中24人当场死亡，19人不同程度受伤。

(新华社发)



第五世德珠活佛转世灵童经金瓶掣签认定 班禅为转世灵童剃度赐法名



中签灵童洛桑多吉。(新华社发)

新华社拉萨7月5日电 4日早晨，在拉萨大昭寺释迦牟尼佛像前，中国佛教协会副会长班禅额尔德尼·确吉杰布为第五世德珠活佛转世灵童真身剃度，并赐法名德珠·加羊西绕班典。

第五世德珠活佛转世灵童金瓶掣签仪式，于4日5时许在大昭寺释迦牟尼佛像前举行。2005年11月30日生于山南地区隆子县、父名格桑旺堆、母名白玛拉宗的男童洛桑多吉中签。

剃度仪式开始前，西藏自治区人民政府特派代表、自治区民宗委

主任洛桑久美宣读了自治区人民政府批准中签灵童为第五世德珠·江白格桑加措转世灵童的批复。

7时许，剃度仪式正式开始。按照宗教仪轨，班禅额尔德尼·确吉杰布为灵童剃度、赐法名。然后，第六世德珠·加羊西绕班典朝拜释迦牟尼佛像、敬献哈达，剃度仪式圆满结束。

历世德珠活佛宗教造诣深厚，在信众中地位尊崇，曾有几世担任甘丹赤巴、第十二世达赖喇嘛经师、代理摄政等职，并被清朝皇帝封赐。第五世德珠·江白格桑加措

活佛曾任中国佛协理事、中国佛协西藏分会副会长等职，于2000年3月11日在拉萨圆寂。

第五世德珠活佛在拉萨圆寂后，西藏自治区按照《藏传佛教活佛转世管理办法》，作出了《关于准予寻访认定第五世德珠·江白格桑加措活佛转世灵童的批复》，由山南地区佛协负责人、扎果寺高僧大德组成灵童寻访小组，经过几年时间，依照占卜、观湖、密访等宗教仪轨、历史定制，从多名寻访到的灵异儿童中遴选出2名德珠活佛转世灵童候选人。

青田公安局爆炸系土制炸鱼装置自爆

5日，浙江省丽水市青田县新闻办公室发布消息称，青田县公安局大楼爆炸事件原因已查明。引发爆炸的物质是一种用烟花爆竹原料非法制成的24枚炸鱼装置，由

于这种土制炸鱼装置性能不稳定，又因青田前段时间连续阴雨潮湿，近期持续高温，天气潮热，从而引发自爆。

据悉，这些炸鱼装置是青田县

公安局在日常工作中收缴的，临时存放于该局6楼西侧一房间内(该房间为原枪械库)。

在爆炸事件中，被震落的玻璃碎片刮伤的两名伤情轻微者已正

常上班。另一名伤情相对较重的房某头皮及上肢有几处软组织挫裂伤，经过青田县人民医院进一步检查，没有发现其他伤情。

(据中新网)